



**JUDEȚUL ARAD**  
**COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

**ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr. 200, cp. 317025, Tel/Fax 0257-321101, Email: primariabirsa yahoo.com**

**M I N U T A**

**ședinței ordinare a consiliului local al comunei Bârsa din data de 29 noiembrie 2022**

În data de 29 noiembrie 2022, a fost ținută ședința ordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.74/22.11.2022.

S-a constatat că, la ședința de astăzi sunt prezenți nouă consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă, absent motivat fiind domnul Manea Ioan, bolnav și doamna Toma Elena – Luminița.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor nouă consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, se propune introducerea a încă două puncte și anume,

1.) Alegerea președintelui de ședință.

2.) P.H.C.L. nr.35/25.11.2022, privind implementarea proiectului „Achiziție de mobilier școlar și echipament IT la Școala Gimnazială Bârsa, jud. Arad,,;

Supusă votului această propunere este acceptată în unanimitate de către toți cei nouă consilierii prezenți.

Pe cale de consecință se fac propuneri pentru un nou președinte de ședință pentru această ședință și anume, domnul Stepan Grigore propune pe domnul Matcău Zaharie. Fiind singura propunere, se supune votului și se constată că această propunere este adoptată cu unanimitate de voturi, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.56**.

Se trece la al doilea punct înscris pe ordinea de zi și anume, aprobarea procesului – verbal încheiat la ședința din data de 07 octombrie 2022, supus votului acesta este aprobat în unanimitate de către toți cei nouă consilieri prezenți, la acea ședință, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.57**.

La punctul trei al ordinei de zi se procedează la aprobarea ordinei de zi, ce cuprinde nouă puncte, respectiv :

a.) Alegerea președintelui de ședință;

b.) Aprobarea procesului-verbal, a ședinței anterioare, din data de 07 octombrie 2022;

c.) Aprobarea ordinei de zi a ședinței ordinare din data de 29.11.2022;

d.) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.32/22.11.2022, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025;

e.) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.33/22.11.2022, privind aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa;

f.) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.20/22.11.2022, privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală durabilă a comunei Bârsa, județul Arad, 2021 – 2025;

g.) Proiectul de hotărâre a consiliului local nr.34/22.11.2022, privind desemnarea reprezentantului consiliului local al comunei Bârsa, care să facă parte din consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Bârsa;

h). Proiectul de hotărâre al consiliului local nr.35/25.11.2022, privind implementarea proiectului „Achiziție de mobilier școlar și echipament IT la Școala Gimnazială Bârsa, jud.Arad,;;  
i). Diverse.

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți unsprezece consilieri adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.58.**

Se prezintă, în continuare, proiectul de hotărâre cu nr. 32/22.11.2022, privind rectificarea bugetului local și a bugetului activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii al comunei Bârsa, pe anul 2022 și estimări pentru 2023, 2024, 2025;

Înainte de dezbateră proiectului de hotărâre, secretarul general al comunei cere permisiunea de a informa pe cei prezenți cu privire la comunicarea făcută ulterior transmiterii documentelor pentru ședința de astăzi cu ocazia convocării, consilierilor în ședință, a adresei Direcției județene de finanțe Arad, primită ieri, prin care se încunoștințează că se retrage din bugetul local al comunei Bârsa suma de 138 mii lei de la asistență socială, aici existând un surplus. De asemenea tot aici se informează, ca o concluzie, cu sumele cu care se rectifică bugetul local al comunei pe anul în curs, 49 mii lei pentru burse școlare, se mută suma de 70 mii lei pentru amenajare șanțuri partea a ii-a și 55 mii lei pentru iluminat public. După dezbateră proiectului de hotărâre, mai sus menționat, s-a dat cuvântul la discuții pe marginea sa și s-a constatat că toți consilierii prezenți sunt de acord cu conținutul acestui proiect de hotărâre dezbătut, precum și cu introducerea în hotărâre a sumei de 138 mii lei în minus, ca urmare a comunicării mai sus iterate.

În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei nouă consilieri prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.59.**

Se procedează în continuare la dezbateră proiectului de hotărâre nr. nr.33/22.11.2022, privind aprobarea prețului de vânzare pentru un volum de material lemnos, ca lemn de foc, volum de material lemnos, provenit din pădurea proprietatea comunei Bârsa. La acest punct dl.Ghiura ridică problema cantității de lemne de foc ce a fost vândută către populație, în sensul că din datele sale au fost foarte multe cereri pentru lemn de foc și nu s-au ajuns lemnele la oameni, motiv pentru care el vine cu propunerea de a se da doar cinci metri cubi și nu opt cum s-a dat până acuma, pentru a ajunge lemnele. Față de această propunere secretarul comunei intervine și opiniază că este tardivă propunerea întrucât lemnele au fost date deja rămânând în discuție doar partida de astăzi.

Primarul comunei ia cuvântul și menționează că această problemă s-a mai discutat, că partizile scoase la vânzare din care s-a obținut lemn de foc cum s-a făcut exploatarea . Nu se știe exact cantitatea de lemn de foc, pentru anul viitor și probabil cantitatea va fi mult mai mică.Trebuie făcut și amenajamentul forestier, pentru că expiră.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt pe marginea proiectului prezentat și drept urmare se supune la vot așa cum a fost propus fără amendamente. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu un număr de nouă voturi, din totalul celor nouă consilieri prezenți, adoptându-se hotărârea cu **nr.60.**

La punctul șase al ordinea de zi se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. nr.20/22.11.2022, privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală durabilă a comunei Bârsa, județul Arad, 2021 – 2025. La acest punct secretarul comunei prezintă motivele ce au dus la faptul ca acest proiect să poarte acest nr. de ordine, el fiind de fapt reintrodus pe ordinea de zi după completarea strategiei cu cele două stații de încărcare. Nu se mai aduc alte amendamente și drept urmare se supune la vot celor prezenți. În urma exprimării votului proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei nouă consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.61.**

La punctul șapte se prezintă Proiectul de hotarare a consiliului local nr.34/22.11.2022, privind desemnarea reprezentantului consiliului local al comunei Bârsa, care să facă parte din consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Bârsa. Nu s-au adus amendamente la acesta, se face propunerea, din partea dl.Ghiura, ca reprezentantul consiliului local să fie dl.Dinga Ioan. Întrucât nu se fac alte propuneri, se procedează la supunerea la vot a proiectului dezbătut. În urma exprimării votului toți cei nouă consilieri sunt de acord în unanimitate cu conținutul proiectului de hotărâre prezentat, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.62.**

Se trece la punctul opt înscris pe ordinea de zi, unde se prezintă Proiectul de hotarare a consiliului local nr.35/25.11.2022, privind implementarea proiectului „Achiziție de mobilier școlar și echipament IT la Școala Gimnazială Bârsa, jud.Arad,,,

Se informează cei prezenți că banii pentru acest proiect sunt asigurați prin GAL, iar contribuția de la bugetul local va fi de cca 10.000 Euro, din care cca.7000 Euro vor fi restituiți, întrucât reprezintă T.V.A. – ul.

Nu se fac înscrieri la cuvânt și drept consecință se procedează la supunerea la vot a proiectului. În urma exprimării votului, proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi de către cei nouă consilieri prezenți la ședința de astăzi, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.63**.

La punctul diverse, se înscrie la cuvânt dl.primar, care informează pe cei prezenți cu privire la proiectele depuse , amintind aici de cel pentru GAZ, pentru reabilitare străzi din Bârsa și Aldești, B3, B4 și A3, proiectul de reabilitare școală și alte proiecte canalizare și nomenclator stradal.

Se constată că nu se mai fac înscrieri la cuvânt și drept urmare se declară închise lucrările ședinței de astăzi.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

*Matcău Zaharie*

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,**

*Crisan Ioan*

